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Temeljem „Programa bespovratnih potpora u poljoprivredi Grada Vukovara za 2016. godinu“, pozitivnog mišljenja Ministarstva poljoprivrede o usklađenosti potpore male vrijednosti istog Programa od 21. ožujka 2016.g., te Odluke gradonačelnika Grada Vukovara o raspisivanju Javnog poziva, Klasa: 320-01/16-01/1, Urbroj: 2196/01-02-16-5 od 4. travnja 2016.g., Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i međunarodnu suradnju objavljuje:
J A V N I   P O Z I V

za dodjelu bespovratnih potpora u 

poljoprivredi Grada Vukovara u 2016. godini
1. PREDMET JAVNOG POZIVA
Predmet ovog Javnog poziva je dodjela bespovratnih potpora u poljoprivredi iz „Programa bespovratnih potpora u poljoprivredi Grada Vukovara za 2016. godinu“ (u daljnjem tekstu: Program).
U okviru Javnog poziva realiziraju se sljedeće mjere:  

1. 
Potpora kapitalnim ulaganjima u sektoru biljne proizvodnje 

2.
Sufinanciranje troškova osiguranja ratarskih, voćarskih i povrtlarskih kultura od nepovoljnih vremenskih uvjeta 

3. 
Potpora za nabavu i postavljanje sustava za navodnjavanje 

4.
Potpora za nabavu i postavljanje sustava za zaštitu višegodišnjih  nasada od tuče  

5.
Potpora za nabavu selekcioniranih matica, novih košnica, pčelarske opreme i  prihrane 
6. 
Potpore za  nabavu voćnih sadnica i loznih cijepova 
7.
Potpore za edukaciju i stručno usavršavanje poljoprivrednika 

8.
Potpore za nabavu rasplodne stoke i izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja 

9. 
Potpora za spremanje voluminozne krme (bala sjenaže) 

10.
Potpora za izradu tehničke dokumentacije za legalizaciju bespravno izgrađenih objekata za poljoprivrednu namjenu 

11.
Subvencija  ekološke poljoprivredne proizvodnje 
12.
Okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta 

13.
Potpore za razvoj sektora proizvodnje gljiva 
14.
Potpora pripreme projekata za financiranje iz fondova Europske unije ili natječaja koja raspisuju ministarstva Republike Hrvatske.
Bespovratne potpore po Javnom pozivu koje predstavljaju potpore male vrijednosti dodjeljuju se sukladno pravilima EU o pružanju državne potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju propisanim Uredbom Komisije (EZ) br. 1408/2013 od 18. prosinca 2013.g. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru proizvodnje.
2. KORISNICI POTPORE
Korisnici potpore su poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava koja imaju prebivalište odnosno sjedište na području Grada Vukovara, imaju poljoprivredne površine, stoku i poljoprivrednu proizvodnju za koju traže subvenciju na području Grada Vukovara te da je ulaganje izvršeno prije podnošenja zahtjeva za odobrenje potpore, a ispunjavaju i druge uvjete iz ovog Javnog poziva. 
Poljoprivredno gospodarstvo je proizvodno-gospodarska jedinica koja se bavi poljoprivredom, a djeluje kao trgovačko društvo koje je pretežito u privatnom vlasništvu, obrt ili zadruga ako je registrirano za obavljanje poljoprivredne djelatnosti te kao seljačko gospodarstvo ili obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo, a upisano je u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava (u daljnjem tekstu: Upisnik).

3. UVJETI DODJELE BESPOVRATNIH POTPORA

Bespovratne potpore se dodjeljuju za pokriće dijela troškova nastalih u 2015.g. i 2016. godini, koji su plaćeni gotovinom, transakcijskim računom ili poslovnom karticom poljoprivrednog gospodarstva. 
Potpore male vrijednosti po mjerama iz ovog Javnog poziva neće se odobravati za nabavu vozila, rabljene opreme i obrtnih sredstava. Porez na dodanu vrijednost (u daljnjem tekstu: PDV) poljoprivrednim gospodarstvima koji su u sustavu PDV-a nije prihvatljiv trošak.

Korisnik potpore može koristiti više potpora iz ovog Javnog poziva istovremeno no svaka Mjera pojedinačno se može koristiti samo jednom.

Ukoliko je gospodarski subjekt već koristio potporu za učinjene troškove za koju traži potporu (neovisno od kojeg tijela), ne može koristiti potporu za istu namjenu po ovom Javnom pozivu.
Bespovratne potpore se ne dodjeljuju sljedećim gospodarskim subjektima:

· nad kojima je otvoren stečajni postupak ili postupak likvidacije,

· koji imaju duga po osnovi javnih davanja o kojima službenu evidenciju vodi Porezna uprava,

· koji  imaju  dospjeli dug  prema  Gradu  Vukovaru, 


Podnositelj zahtjeva za dodjelu potpore treba dostaviti sljedeću dokumentaciju:

· Popunjen propisan obrazac zahtjeva za pojedinu mjeru (koji su sastavni dio ovog Javnog poziva sa propisanom dodatnom dokumentacijom koja se prilaže zahtjevu),

· Dokaz o upisu u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, 

· Dokaz o vlasništvu, zakupu ili koncesiji poljoprivrednog zemljišta, 

· Preslika računa (iz računa treba biti vidljivo ime ili naziv kupca) ili kupoprodajnog ugovora, 

· Preslika žiro-računa korisnika, 

· Dokaz da nema nepodmirene porezne i druge obveze prema Gradu Vukovaru.

Povjerenstvo može, po potrebi zatražiti i dodatnu dokumentaciju radi jasnijeg obrazloženja zahtjeva korisnika potpore.
Bespovratne potpore dodjeljuju se prema uvjetima određenim za provedbu određene mjere kako slijedi:

MJERA 1. - Potpora kapitalnim ulaganjima u sektoru biljne proizvodnje


Potpora za poticanje u biljnoj proizvodnji ima za cilj povećanje proizvodnje, poboljšanje kakvoće proizvoda, uvođenje novih tehnologija kroz aktivnosti sufinanciranja nabavke mehanizacije, opreme i postavljanje plastenika u proizvodnji povrća, voća, cvijeća i aromatičnog i ljekovitog bilja.
Investicijska potpora za kapitalna ulaganja odobrit će se onom poljoprivrednom gospodarstvu koje ispunjava sljedeće uvjete: da se korisnici bave proizvodnjom povrća, voća, cvijeća i aromatičnog i ljekovitog bilja na otvorenoj površini većoj od 0,5 ha, da je površina plastenika najmanje 300 m2, te da je ulaganje izvršeno u novu mehanizaciju, opremu i plastenike.
Potpora se odobrava poljoprivrednicima upisanim u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava i to za dio iznosa dokumentiranih troškova prihvatljivih za potporu kapitalnim ulaganjima u sektoru biljne proizvodnje do 50% nabavne cijene po priloženom računu, odnosno najviše do iznosa 30.000,00 kn po korisniku. 

MJERA 2. - Sufinanciranje troškova osiguranja ratarskih, voćarskih i povrtlarskih kultura    
         od nepovoljnih vremenskih uvjeta
Sufinanciranje premije osiguranja od mogućih šteta proizvodnje u poljoprivredi odobrit će se poljoprivrednom gospodarstvu koje ima zaključenu policu osiguranja od rizika  mogućih  elementarnih  nepogoda. Svaki  osiguranik  sam odabire osiguravatelja, odnosno osiguravajuće društvo kod kojeg će zaključiti policu osiguranja.

Potpora se odobrava poljoprivrednicima upisanim u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava u visini od 50% iznosa uplaćene premije (premije uplaćene tijekom 2015./2016.g.). Najviši iznos sufinanciranja premije osiguranja po jednom poljoprivrednom gospodarstvu može iznositi maksimalno 5.000,00 kn.

MJERA 3 - Potpora za nabavu i postavljanje sustava za navodnjavanje 
Pravo na potporu za nabavu i postavljanje opreme i uređaja za navodnjavanje u biljnoj proizvodnji ostvaruje se za min. površinu od 0,5 ha trajnog nasada, odnosno min. 1.000  m2  za uzgoj povrtlarskih kultura, voća,  cvijeća, ljekovitog bilja i dr. kultura na otvorenom, a 300 m2 u zaštićenom prostoru.

Potpora se odobrava poljoprivrednicima upisanim u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava za kopanje ili bušenje bunara, nabavu sustava za navodnjavanje (spremnika za vodu, pumpi, filtera, raspršivača, cijevi i ostalih elemenata sustava za navodnjavanje) u iznosu do 50% nabavne cijene po priloženim računima odnosno najviše do iznosa 30.000,00 kn.

MJERA 4 - Potpora za nabavu i postavljanje sustava za zaštitu višegodišnjih nasada od  tuče

Potpora za nabavu i postavljanje sustava za zaštitu višegodišnjih nasada od tuče   (mreže, nosači, stupovi i sidra) odobrit će se onom poljoprivrednom gospodarstvu koje nabavi i postavi sustav zaštite od tuče na površini od najmanje 0,2 ha višegodišnjeg nasada.

Potpora se odobrava poljoprivrednicima upisanim u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava u visini do 50% dokumentiranih troškova, a najviše u iznosu do 15.000,00 kn po poljoprivrednom gospodarstvu.

MJERA 5 - Potpora za nabavu selekcioniranih matica, novih košnica, pčelarske opreme i prihrane


Potpora se odobrava pčelarima za nabavku selekcioniranih matica, novih košnica, pčelarske opreme te hrane za pčele radi očuvanja pčelinjeg fonda.


Potporu za kupnju matica mogu ostvariti pčelari koji su matice nabavili od ovlaštenih uzgajivača.

Potpora se odobrava pčelarima upisanim u Evidenciju pčelara i pčelinjaka i Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, u visini do 50% dokumentiranih troškova, a najviše u iznosu do 5.000,00 kn po pčelaru. Pčelari koji su ostvarili pravo na potporu iz “Nacionalnog pčelarskog programa za razdoblje od 2014. do 2016. godine” ne mogu ostvariti pravo na potporu po ovoj mjeri.

MJERA 6 – Potpore za nabavu voćnih sadnica i loznih cijepova 


Potpora će se odobriti onom poljoprivrednom gospodarstvu koje nabavi i posadi visokokvalitetne voćne sadnice ili visokokvalitetne lozne cijepove preporučenih sorti za područje podregije Podunavlje na najmanjoj površini od 0,5 ha.

Potpora se odobrava u visini do 50% dokumentiranih troškova, a najviše u iznosu

do 20.000,00 kn po poljoprivrednom gospodarstvu.

MJERA 7 – Potpore za edukaciju i stručno usavršavnje poljoprivrednika

             Potpora za edukaciju i stručno usavršavanje člana obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva odobrit će se za troškove školovanja i sudjelovanja na edukaciji i stručnom usavršavanju poljoprivrednih proizvođača u visini do 50% stvarnih troškova tj. cijene školarine, a najviše do 5.000,00 kn po korisniku.

MJERA 8 - Potpore za nabavu rasplodne stoke i izvornih i zaštićenih pasmina domaćih     životinja 

Potpora će se odobriti onom poljoprivrednom gospodarstvu koje se bavi uzgojem goveda/peradi te je nabavilo rasplodna grla junice (starosti iznad 12 mjeseci), rasplodna grla crne svinje (minimalno 5 kom) ili kokoši hrvatice (minimalno 20 kom).

Potpora  se  dodjeljuje  u  iznosu  od  50%  dokumentiranih  troškova,  a  najviše  do 20.000,00 kn.   

MJERA 9 – Potpora za spremanje voluminozne krme (bala sjenaže)


Potpora će se odobriti onom poljoprivrednom gospodarstvu koje ima min. 0,5 ha poljoprivrednog zemljišta na području grada Vukovara pod kulturom lucerne te je izvršilo baliranje voluminozne krme. Potpora se odobrava za dio troškova usluge spremanja sjenaže baliranjem, troškove nabave folije i mreže za spremanje voluminozne krme (bala sjenaže).

Potpora  se  dodjeljuje  u  iznosu  od  50%  dokumentiranih  troškova,  a  najviše  do 5.000,00kn.   

MJERA 10 - Potpore za izradu tehničke dokumentacije za legalizaciju bespravno izgrađenih objekata za poljoprivrednu namjenu

Odobrava se sufinanciranje dijela troškova, poljoprivrednicima upisanim u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, za izradu tehničke dokumentacije za legalizaciju objekata za poljoprivrednu namjenu sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama u visini do 50% dokumentiranih troškova (troškovi geodeta, ovlaštenih arhitekata i ovlaštenih inženjera građevinarstva), a najviše do 5.000,00 kuna.

Potpora  se  dodjeljuje  u  iznosu  od  50%  dokumentiranih  troškova,  a  najviše  do 5.000,00 kn.   

MJERA 11 – Potpora za ekološku poljoprivrednu proizvodnju

Pravo na potporu imaju fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednih proizvođača i Upisnik proizvođača u ekološkoj proizvodnji kod kojih je prvi, drugi i daljnji stručni nadzor obavila ovlaštena nadzorna stanica na osnovi prijave proizvođača, a prije upisa u Upisnik proizvođača u ekološkoj proizvodnji poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda ili redovnog godišnjeg nadzora, te provedenog propisanog postupka ocjenjivanja sukladnosti u ekološkoj proizvodnji za dobivanje potvrdnice, s prebivalištem odnosno sjedištem u gradu Vukovaru.

Financirati će se troškovi stručnog nadzora nad ekološkom proizvodnjom te provedenog propisanog postupka ocjenjivanja sukladnosti u ekološkoj proizvodnji za dobivanje potvrdnice u iznosu 100%, a najviše do 5.000,00 kn. 

MJERA 12 - Okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta 

Subvencija za okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta u iznosu do 1.500,00 kn/ha ostvaruje poljoprivredno gospodarstvo za kupovinu susjedne parcele poljoprivrednog zemljišta na području Grada Vukovara u svrhu grupiranja katastarskih čestica poljoprivrednog zemljišta. Pod susjednom parcelom podrazumijeva se čestica koja neposredno graniči sa česticom u vlasništvu tražitelja subvencije.

 
Subvenciju u iznosu do 1.000,00 kn/ha ostvaruje poljoprivredno gospodarstvo za kupovinu poljoprivrednog zemljišta na području Grada Vukovara u svrhu povećanja ukupne površine poljoprivrednog zemljišta (kada kupljeno zemljište ne graniči sa zemljištem u vlasništvu tražitelja subvencije). 

Maksimalan iznos potpore po korisniku je 5.000,00 kn.

MJERA 13 – Potpora za razvoj sektora proizvodnje gljiva 

Potpora se odobrava poljoprivrednicima s područja Grada Vukovara upisanim u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava za troškove nabave opreme za uzgoj i pakiranje gljiva i nabavu inokuliranog komposta.
Potpora se odobrava u visini od 50% dokumentiranih troškova, a najviše u iznosu do 10.000,00 kn.

MJERA 14 - Potpora pripreme projekata za financiranje iz fondova Europske unije ili natječaja koje raspisuju ministarstva RH

Potpora se odobrava poljoprivrednicima s područja Grada Vukovara upisanim u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava za dokumentirane troškove pripreme projekata povezanih s primarnom poljoprivrednom proizvodnjom za financiranje iz fondova Europske unije ili putem natječaja koje raspisuju ministarstva u RH, a koji obuhvaćaju naknade za konzultante, poslovne planove i studije izvedivosti kao i ostalu dokumentaciju potrebnu za aplikaciju na natječaj za korištenje sredstava iz fondova Europske unije ili natječaj koji raspisuje ministarstvo RH.

Potpora se odobrava u visini do 50% dokumentiranih troškova, a najviše u iznosu do 10.000,00 kn.
4. POSTUPAK DODJELE POTPORE
Zahtjevi za subvenciju se dostavljaju na propisanom obrascu za svaku mjeru uz pripadajuću dokumentaciju tijekom cijele godine, odnosno najkasnije do 30. studenog 2016.godine, a rješavaju se prema vremenu zaprimanja najkasnije do 31. prosinca 2016.godine. 
Gradonačelnik osniva tročlano stručno Povjerenstvo za dodjelu potpora u poljoprivredi. Na temelju dostavljene dokumentacije i vrednovanja prema navedenim kriterijima,  Povjerenstvo izrađuje prijedlog o korisnicima, iznosu i namjeni pojedine potpore. Povjerenstvo upućuje prijedlog o dodjeli potpore Gradonačelniku. Gradonačelnik na prijedlog Povjerenstva donosi konačnu odluku o izabranim korisnicima, iznosu i namjeni pojedine potpore.
5. NAČIN I ROKOVI PODNOŠENJA ZAHTJEVA

Zahtjev se podnosi na posebnom obrascu za svaku pojedinu mjeru, a isti se mogu dobiti u Upravnom odijelu za gospodarstvo, poljoprivredu i međunarodnu suradnju Grada Vukovara, Dr. Franje Tuđmana 1, Vukovar ili na web stranici www.vukovar.hr. Zahtjev za potporu se može podnijeti istovremeno za više potpora iz ovog Javnog poziva, no svaka Mjera pojedinačno se može koristiti samo jednom.
Zahtjev sa traženom dokumentacijom dostavlja se na adresu: 

Grad Vukovar

Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i međunarodnu suradnju 
Dr. Franje Tuđmana 1, Vukovar, 

sa naznakom «Bespovratne potpore u poljoprivredi – za javni poziv». 

Zahtjev se podnosi najkasnije do 30. studenoga 2016. godine.
Javni poziv je otvoren do iskorištenja planiranih proračunskih sredstva u iznosu od 500.000,00 kuna.

INFORMACIJE:

Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i međunarodnu suradnju 
Tel: 032/456-513, 032/456-573, 032/456-576
e-mail: tanja.soldo@vukovar.hr, andreja.boras@vukovar.hr
6.   OSTALE ODREDBE


Korisnici potpora dužni su odobrena sredstva koristiti isključivo za namjenu za koju su odobrena. Korisnici koji nenamjenski utroše odobrena sredstva, ili na zahtjev ne dostave izvješće o korištenju istih, dužni su Gradu Vukovaru izvršiti povrat uplaćenih sredstava uvećanih za zakonske kamate i gube pravo slijedećih pet godina na poticajna sredstva Grada Vukovara.

GRAD VUKOVAR

Upravni odjel za gospodarstvo,

poljoprivredu i međunarodnu suradnju

KLASA: 320-01/16-01/1
URBROJ: 2196/01-5-16-6

Vukovar, 11. travanj 2016.
 PROČELNICA:

Marijana Grubišić, dipl.oec.


